

巨星拱照太阳城 10周年

香港文汇报讯（记者 梁静仪、吴文钊）杨千嬅、古天乐、周杰伦、薛凯琪、周丽淇等人22日晚到澳门出席《太阳城集团10周年传奇之夜》庆祝活动，集团行政总裁兼董事周焯华表示公司一直以澳门为根，未来决心继续在世界各地发展旅游及娱乐事业，将澳门荟萃中西的美誉推广至全世界。

千嬅 Fiona 盼拍动作片

周焯华与黄柏高（Paco）到场后一同接受访问，他们透露晚宴共招待4000位嘉宾，表演嘉宾则有周杰伦和陈奕迅（Eason）等，现场所见仲有陈百祥、林小明、杨受成、卫诗雅、汤怡、许靖韵、刘浩龙、何太梁安琪和儿子何猷亨、林德信、苏丽珊、向华强夫妇等。笑问是否重金礼聘巨星出席，Paco表示不知道，要多谢周董、Eason等演出嘉宾帮到手，而且他们一直关系良好。提到集团10周年有何大计，周焯华笑言要看Paco，Paco就说：“之后会开几部动作片，签歌手就要看市道，始终计划以电影为主。近年公司在内地做得不错，我们的目标是国际化。（进军好莱坞？）一步一步来，现在先做好大家认同的动作片。”

Fiona 偏方医感冒

杨千嬅表示已有两天没见过老公丁子高，因他近日都为22日晚活动奔波，而且儿子要返学她也要早睡。提到Paco会开动作片，千嬅坦言恨拍一套，说：“我一直未拍过动作片，比我试一场已经开心和满足，未生仔前我都做到拱桥，现在盆骨松要做多些拉筋，但普通拳脚都可以。”千嬅又称要开始减肥计划，因为日前被寇鸿萍误以为她有喜，而且《春娇救志明》宣传在即，不想别人误会她是余文乐的妈妈。

薛凯琪（Fiona）22日晚不用上台演出，她最开心公司请来孙燕姿献唱，因她一直盼听到对方唱歌，笑言与公司心灵相通请到燕姿到场。4月会开迷你音乐会的Fiona，为了搞新意加练舞练歌，但就不小心感冒患病，她说：“因为怕传染人，妈妈找了偏方开洋葱水和要我吃黑蒜，又要我穿放有洋葱片的袜睡觉，不过效用不大，现在改放洋葱片在床头，希望快些康复。”问她是否会参与新的动作片，Fiona称如有好剧本、好导演

都想试，笑指她身子弱应付动作戏时，她反驳道：“我一年365日都没放假，只是有一点感冒，我是公司最强和最能熬的人，而且我不怕拍戏，之前都有学过泰拳。”

庄思敏跟太阳城友好

露胸上阵露出4、5寸事业线的庄思敏表示尊重场合悉心打扮，她坦言每逢太阳城集团春茗或赛车都会参与，双方关系良好，她笑道：“今晚最想听到张学友、郑秀文、周唱唱歌，因为他们香港开秀很难买票。”提议现在自由身的她可加盟太阳城，她说：“我们关系太友好，已经超越合作的关系。”至于有没有兴趣拍Paco筹拍的动作片，庄思敏坦言怕受伤和怕死，而且拍动作片要花很多时间锻炼。笑指她入股公司是否更好时，她反问道：“入股是否更好？要入股都要天文数字，有更多不同投资者也是好事，令做幕前的有更多机会。”何太梁安琪就大赞周焯华将公司做得出色，并以“洗米哥哥”称赞他，她说：“这10年见他的公司发展好，洗米哥哥值得澳门人开心，好替他骄傲！”



■杨受成携旗下艺人卫诗雅、汤怡及许靖韵出席。

■薛凯琪表示最开心公司请来孙燕姿献唱。



■问到集团10周年有何大计，周焯华（右）笑言要看Paco。

■提到Paco会开动作片，千嬅坦言想拍一套。

“宇宙最强”不爱跑车 子丹被老婆嫌开车慢

香港文汇报讯（记者 李思颖）“宇宙最强”甄子丹在电影世界可以上天下海，尽显最强一面，不过回到现实中，子丹觉得拍戏可以最强，但开车便不用逞强，要安全为上。他自爆开车时有老婆汪诗诗在身边是最大压力，因常被对方指不懂让路，最终由太太做司机，他在港甚少机会开车。

子丹21日晚出席新车发布会，并与盛智文坐着新车出场，他透露在外地拍戏时多会有司机，所以在港时趁空会自驾，感觉很平静，通常有小朋友在身边会开得慢一点，有太太在身旁压力更大，“因她嫌我开得慢，我觉得安全第一，太太又会说我不识路迷路了，她经常抢过来开，所以和她一起便没太多机会开车。（你喜欢慢驶？）我好享受慢驶过程，可以想想事情，为何要开得慢？后面的车都有响按，我没理会，让他先过，拍戏我就最强，开车不会了。（年轻时喜欢开快车？）是的，谁不喜欢加速，但没试过跟人斗车，不过现在安全重要，要遵守交通规则。”

子丹透露不偏好跑车，因嫌要蹲上车很辛苦，坐上去如坐在地上，上下不方便，加上载小朋友亦不够座。问到他时拥有多少部座驾？子丹拒绝透露，不会像其他人公开说出来，他说：“有些人喜欢告诉别人，我不喜欢，我靠前高调，私生活会低调，拍戏开电车、飞机、火箭都行，这是演员的职责，私下喜欢平淡、稳定就足够。”



■子丹爆开车时有妻在身边是最大压力。

克勤9月红馆开30周年纪念秀

香港文汇报讯（记者 李思颖）李克勤22日到电台宣传新歌《C3PO》，他自言是《星球大战》迷，所以用了当中的机械人做歌名，借角色做二次创作，但强调会小心处理，歌曲和星战无关，只是一首情歌而已。

克勤近年主力内地发展，他自觉像做了内地歌手，他对自己许下诺言，如果环境许可下会出席年底和明年初的颁奖礼，亦是自我鞭策，所以没有将重心放在香港一段时间的他，希望今年做回香港歌手，推出多些新歌。问他去年是否劲赚“人民币”？克勤笑谓：“不要说这些，我家庭负担大。”

今年是克勤入行30周年，他将于9月在红馆举行演唱会，他谓：“也是公司提醒我才记得入行多少年，应该总结一下，到时希望邀请这30年对我影响好大的人做嘉宾。（请太太上台？）不玩这些，她在家就行啦。”暂时未知场数多少，因克勤已经相隔4、5年没有开个人秀，之前都是与谭咏麟和容祖儿合作。

提到他早前在非法网站看球事件，克勤表示已在社交网回应了，不会再有任何回应。



■克勤自觉像做了内地歌手。

演18岁女儿母亲有难度 阿田忆反叛期伤害妈妈

香港文汇报讯（记者 吴文钊）田蕊妮、吴业坤、简淑儿和泰臣等人22日宣传新剧《迷》剧，众人分组大玩推冰壶和巨型层层叠游戏。首次演母亲兼有18岁女儿的阿田，坦言角色甚有难度，拍摄时更回想与亡母的关系，感受到母亲的无私和伟大。

有指田蕊妮拍完《迷》剧后担心有情绪病，她直认道：“是的，因为角色难度高，之前没接触过这种角色，虽然演戏都做过母亲，但对著几岁小朋友，著次就有个18岁的女儿，女儿处于反叛期，不了解母亲，又不明白父母的婚姻问题，产生很多矛盾。”阿田称拍摄时回想与亡母的关系，她说：“当年自己都反叛过，有跟妈妈讲过‘是你生我出来，不是我选的’，当时这样说不觉得有问题，但现在知道其实很伤害到妈妈。”现实中阿田虽然没有儿女，但也感受到做人妈妈的痛苦和伟大，明白“只有子女不明白父母”，不会有“父母不了解子女”。阿田又大赞剧中女儿简淑儿表现出色，她说：“当初监制打

算去学校找真学生来演，不过一直找不到满意人选，最后找简淑儿演都不错，她跟我有好多场吵架戏，她还是新人经验不多，但表现非常好。”

简淑儿上街被人骂

简淑儿就笑言也讨厌自己的角色，由看第一集起已想摺自己，她说：“因为太自私和任性，看钱比亲情更重要，出街都有人骂我‘港女’，自己都不介意，因为只是角色不好，相信剧情进展会被愈骂愈厉害。”

至于剧中周旋赖慰玲和陈嘉佳（小宝）之间的吴业坤，笑言因常赞小宝令对方有误会，笑问他们有否亲热戏，坤哥说：“没有，之前拍过她背起我，我都想有进一步，随便一位肯拍我都愿意，作为演员应该什么都要尝试。”坤哥又称剧集播出后没问过收视，只担心自己的10厘米额头会吓怕观众，他笑道：“我都快27岁了，也该担心发线上移，要找人帮忙保养。”



■田蕊妮赞“女儿”简淑儿演技表现好。



■蔡瀚亿

蔡瀚亿坦言盼做爸爸

香港文汇报讯（记者 李思颖）蔡瀚亿（BabyJohn）22日到电台为担正电影《救僵清道夫》宣传，他很高兴该片能参加比利时和加拿大电影节，惜要忙着宣传，未能抽空出席。

BabyJohn在《救》片中会有落水镜头，他透露：“要在水里一分钟，本身已有潜水牌，可是当日状态不好，又没有用氧气瓶，结果拍到吐，真的很惭愧。”BabyJohn在访问中分享中学时的百厌趣事，他表示：“以前上学会逃课

唱K，又会捉弄老师和同学，也很怀念求学时的日子。”说到近日学生轻生新闻，他表示有留意感到震惊，“可能是他们觉得在学校找不到满足感，读书压力又大，记得自己以前学琴是为兴趣，现在已是必修科目，所以将来我有小朋友，也会让他们先去了解自己的兴趣再去学，（有准备做爸爸？）都无得努力，又要应付工作和压力，不是想要便有的，我都好想做爸爸，都有心理准备。”



爆曾被嘲不懂演戏 林家栋觉得很孤独

香港文汇报讯（记者 李思颖）林家栋凭电影《树大招风》获提名角逐今届金像奖“最佳男主角”，他22日到电台做访问，家栋讲到有份入围的每位男主角实力平均，每个角色都难以驾驭，但都是好事，任贤齐也是凭《树》片入围，家栋坦言最遗憾是有份拍该片的陈小春无缘角逐，若然三人一齐入围是最开心不过。问他谁是劲敌？他谓：“没有说哪个是，而且没有看完所有电影，很难去评论，反而觉得多年来的努力，当晚会得到不少人的掌声是很大的鼓励。”

家栋在电台访问中提到当日离开电视台时，曾被嘲不懂演戏，当年被“贬”的他如今是否争回一口气？家栋即说：“不是贬，而是好多人将自己的想法套在别人身上，我只是觉得好孤独，无人明白自己所做的事，我也懒得解释，（曾遭人白眼？）倒没有，有个好朋友觉得我当年的决定好傻，最近见到面，他说‘猜我不到’，自己是有梦想。”

家栋入围后亦得到受伤中的伯乐刘德华鼓励，原本华仔答应出席下月香港电影评论学会亲林家栋取“最佳男演员”奖项，惜华仔意外受伤去不到，家栋坦言不是不开心，但希望华仔早日康复。